
商品番号 8005

梅鶯 【うめうぐいす】
21.5×21.5（cm）

海老とイクラの混ぜちらし寿司を中心に、鶏ご
ま揚の野菜あんかけ・煮物や揚煮・明太子ス
パなど和洋のおかずを詰め合わせました。

商品番号 8131

舞桜 【まいざくら】
29.0×20.5（cm）

鶏もも唐揚と焼魚、肉しぐれ・出汁巻や煮
物など、多彩なおかずと四種のご飯を詰め
合わせました。一番人気のオススメ幕の内
弁当です。

21 季節や仕入の都合により、献立は予告なく変更になることがございます。予めご了承ください。

商品番号 8004

藤八角 【ふじはっかく】
20.4×20.4（cm）

牛すき焼＆ゆで卵、鶏もも照焼、わらび佃
煮や桜海老とひじき煮など、細部まで満足
できる組み合わせです。

含有アレルゲン（表示対象：特定原材料7品目）

商品番号

8009
柳燕 【りゅうえん】 24.5×16.5（cm）
さば煮付け・ハムカツや野菜コロッケに、味
自慢の煮物や出し巻を合わせました。箸休
めにはゆかり蓮根や三色豆をどうぞ。

商品番号

8130
百花 【ひゃっか】 22.0×17.0（cm）
味のしみた煮物・やわらかく焼き上げた鶏
もも照焼、出し巻・焼魚・白和え・漬物など
和風の定番おかずを盛り合わせました。

商品番号

8003
菖蒲 【あやめ】 19.9×19.9（cm）
山椒香る鶏もも唐揚、しっかり味わいの牛
焼肉、焼鮭など。優しい味わいの煮炊き物
とあわせてお楽しみください。

商品番号

8002
舞萩 【まいはぎ】 21.7×18.2（cm）
豆腐ハンバーグ・鶏の唐揚・焼魚に、煮物
と魚フライ・漬物をあわせました。定番おか
ずが入ったバランスの良いお弁当です。

商品番号

8001
夕紅葉 【ゆうもみじ】20.5×20.5（cm）
さばの味噌煮、味自慢の煮物、鶏肉の南蛮
揚などを混ぜちらし寿司と合わせた和風お
弁当。きんぴら肉しぐれはご飯が進みます。

商品番号

8008
光芒 【こうぼう】 19.5×19.5（cm）
食欲をそそる牛すき焼ご飯、味のしみた玉
葱、こんにゃくとご一緒に。鶏もも照焼や唐
揚、肉の旨味を引き立てる煮物もたっぷり。

1,100円(税抜1,000円)

1,100円(税抜1,000円)

1,221円(税抜1,100円)

1,221円(税抜1,110円)

1,221円(税抜1,110円)

1,342円(税抜1,220円)1,342円(税抜1,220円)

968円(税抜880円)968円(税抜880円)

お問い合わせ
TELL： 06-6292-6911
E-mail ： ccc@congre-cc.jp
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景福 【けいふく】
20.0×20.0（cm）

牛すき焼・錦糸卵のご飯にゆで卵と彩り
野菜を散りばめました。野菜あんかけ肉
団子やチーズチキンフライなど、味わい
たっぷりの大満足お弁当です。
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商品番号

8016
飛翔 【ひしょう】19.5×19.5（cm）
イクラちらし寿司・鰻のせ五目ご飯・押し寿
司（バッテラ・ルイベ）の三種のご飯に煮物
や焼鮭など和風のおかずを詰め合わせま
した。

商品番号

8013
福寿 【ふくじゅ】21.0×21.0（cm）
押し寿司（バッテラ・ルイベ）に天ぷらや煮
物、海老団子や鶏もも照焼など。女性にも
人気の彩り豊かな幕の内です。

商品番号

8012
吉祥 【きっしょう】20.5×20.5（cm）
ぶり照焼・鶏もも照焼・唐揚、関西風にだし
をきかせた出し巻など。煮物も入ったバラン
スの良いお弁当です。

商品番号

8011
緋桐 【ひぎり】 28.5×18.5（cm）
鰻の混ぜちらし寿司、梅くわいや菜の花ご
ま和え・豆腐ハンバーグ、煮炊き物や甘味
を詰め合わせた和風幕の内です。

商品番号

8132
菊水 【きくすい】29.0×20.5（cm）
海老天や鶏もも唐揚、焼魚・小松菜じゃこ
煮・煮物など、人気のおかずと四種のご飯
を詰め合わせた人気のお弁当です。

商品番号

8014

松鶴 【しょうかく】
29.0×20.5（cm）

牛すき焼、イクラ混ぜちらし寿司、焼鮭や自
家製の鶏もも照焼など、こだわりの味わい
をたっぷり楽しめる十二マス幕の内です。

商品番号

8010

商品番号

8015
万福 【まんぷく】直径21.0（cm）
三種のご飯（天むす・五目・古代米）に、
じゃこ佃煮や紅白なます・玉蒟蒻のおかか
煮など、味わい深いおかずを盛り合わせま
した。

季節や仕入の都合により、献立は予告なく変更になることがございます。予めご了承ください。 含有アレルゲン（表示対象：特定原材料7品目）

1,573円(税抜1,430円)

1,573円(税抜1,430円)1,463円(税抜1,330円)

1,694円(税抜1,540円) 1,815円(税抜1,650円)

1,936円(税抜1,760円)

1,936円(税抜1,760円) 1,936円(税抜1,760円)

お問い合わせ
TELL： 06-6292-6911
E-mail ： ccc@congre-cc.jp



商品番号 8077商品番号 8079

松花堂弁当【竹】26.0×26.0（cm）
鶏もも肉の照焼、鮭西京焼、鰻銀杏の松葉串、玉
子焼、天ぷら（海老・キス香味揚・おくらなど）、煮
物（椎茸・筍・南瓜・赤蒟蒻・こいもなど）、物相ご
飯（ごま・ゆかり）、漬物など

商品番号 8078

松花堂弁当【松】37.0×25.5（cm）
貝柱、ままかり青菜巻、イクラ、京風合鴨、有頭海老煮、
焼湯葉、帆立煮、鶏もも肉の照焼、鮭西京焼、鰻銀杏の
松葉串、天ぷら（海老・キス香味揚・おくらなど）、煮物、
巴物相ご飯（ゆかり・五目）など

お吸い物
直径9.5（cm）

海老入り団子、三つ葉、お麩
（おだしの入ったポットを別
途お持ちいたします）●この商品は松花堂弁当を

ご注文の場合にのみ、ご注
文を受け付けます。

松花堂は数量変更〆切が3日前12：00まで
となっております。ご注意ください。

〆切

〆切

〆切

商品番号 8017

春芳 【しゅんぼう】
23.8×20.8（cm）

牛すき焼、蛸八煮、かつおくるみ・煮物な
ど、いろんな味わいと彩り豊かなちらし寿
司を詰めた、まるで宝石箱のような豪華
幕の内です。
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●松花堂弁当・お吸い物の容器は回収に伺います。

商品番号

8022
百福 【ももふく】 24.5×24.5（cm）
海老や帆立の煮炊き・いかなご釘煮、牛す
き焼・鮭西京焼・鰻銀杏串、特大海老フラ
イや海老カツなど、こだわりの逸品をぎっし
りと詰め合わせました。

商品番号

8134
嘉寿 【かじゅ】19.0×19.0（cm）
二種の押寿司に鶏もも照焼・鮭の西京焼・
出汁巻・焼肉など、様 な々味わいをとりあわ
せました。甘味も嬉しいお弁当です。

商品番号

8019
祥雲 【しょううん】21.0×21.0（cm）
カニとイクラのちらし寿司を中心に、牛すき
焼や海老の吉野煮、海老カツやチーズチキ
ンフライなど、和洋のこだわり副菜を詰め込
みました。

商品番号

8133
豊楽 【ほうらく】24.0×16.5（cm）
しっとり焼き上げた鮭西京焼と穴子・イクラ
の彩り混ぜちらし寿司、天ぷら・すき焼・煮
物に白和え、豆腐ハンバーグ等が入った和
風のお弁当です。

商品番号

8021
頌春 【しょうしゅん】25.0×17.0（cm）
鶏大葉・海老の天ぷら、蛸・帆立・海老、ま
まかり青菜巻や合鴨・焼湯葉など、ひと手
間かけた逸品を贅沢に詰め合わせました。

季節や仕入の都合により、献立は予告なく変更になることがございます。予めご了承ください。 含有アレルゲン（表示対象：特定原材料7品目）
308円(税抜280円)

2,662円(税抜2,420円)

2,662円(税抜2,420円)

3,157円(税抜2,870円)

2,431円(税抜2,210円) 3,630円(税抜3,300円)3,872円(税抜3,520円)

4,367円(税抜3,970円)

2,662円(税抜2,420円)



〆切 マークの商品は数量変更〆切が3日前12：00までとなっております。ご注意ください。
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オリジナルの蓋作成も承ります。
オリジナル蓋は500個以上から対応可。

詳しくは営業担当者までお問い合わせください。

〆切

〆切

大 阪　焼肉 ・ 押寿司 ・ じゃこ飯
京 都　湯葉 ・ 麩 ・ 漬物 ・ 合鴨
兵 庫　蛸 ・ 神戸牛コロッケ
奈 良　海老の吉野煮
和歌山  梅
滋 賀　赤こんにゃく

三段重箱
13.5×13.5（cm）

鮭の西京焼・鶏もも肉の照焼・酢さごし・優し
い味わいに炊き上げた煮物など、吟味された
食材を彩り豊かに盛り付けました。改まったお
席により一層の品格を添える、美しい三段の
重箱です。

商品番号

8094

二府四県

関西味紀行
21.5×21.5（cm）

ふたを開けたら旅行気分。神
戸牛コロッケ・押し寿司・焼湯
葉・蛸・牛焼肉・じゃこ飯など、
近畿二府四県の美味をたっぷ
りお楽しみください。

商品番号

8086

商品番号

8087

やっぱり焼肉！

鶴橋風牛カルビ弁当 20.5×11.0（cm）
特製タレで味付けした牛カルビ焼肉をぎっしり敷
き詰めました。大豆もやしナムルとチヂミ入り、大満
足の焼肉弁当です。

商品番号

9827

通天閣公認

ビリケン弁当 25.0×12.5（cm）
ビリケンさんおにぎり（肉しぐれ入り）、たこ焼・うず
ら串・ぽてと串など、大阪を代表するおかずが詰
まった特製お弁当です。

商品番号

8088

これぞ大阪名物

串カツと大阪名物弁当 24.3×16.6（cm）
串カツ三種盛り、押し寿司三種＆バラちらし寿司、
すき焼や蛸八煮など、大阪の味がたっぷり詰まっ
た賑やかなお弁当です。おすすめ！

商品番号

8089

昔ながらの

特製大阪のごはん 27.5×16.0（cm）

いも蛸なんきん、イカのソース煮、じゃこ飯・バラち
らし寿司など、手間や時間を惜しまずかけた「大阪
のおばんざい」を多彩に詰め合わせました。

商品番号

8090
京のはんなり御膳 
18.5×18.5（cm）

焼湯葉・合鴨・鮭の西京焼、イクラと海老のちらし
寿司、優しい味わいの煮炊き物など、京風のおか
ずを彩り豊かに盛り付けました。

商品番号

8091
京のおばんざい御膳 
23.8×20.8（cm）

海老の吉野煮・蛸八煮、じゃこ佃煮・筍おかか煮や
抹茶わらび餅など、丁寧に仕上げた京風のおばん
ざいを盛り込んだ特製幕の内です。

商品番号

8092
牛すき焼としぐれ煮重 
20.5×11.0（cm）

柔らかな牛すき焼と糸こんにゃく、肉しぐれ煮をたっ
ぷり敷き詰めました。黄身がとろとろのゆで玉子を
あわせて、より一層すき焼を楽しめるお弁当です。

商品番号

8093

南京町の

中華十二番街 29.0×20.5（cm）
海老チリ・豚の角煮・イカの豆板醤炒め・甘酢あん
かけ肉団子・大学芋など、中華風のおかずを味わ
い豊かに詰め合わせました。

含有アレルゲン（表示対象：特定原材料7品目）

大
阪

大
阪

大
阪

大
阪

京
都

京
都

神
戸

神
戸

1,221円(税抜1,110円)

1,573円(税抜1,430円)

1,815円(税抜1,650円)

2,662円(税抜2,420円)

2,310円(税抜2,100円) 2,662円(税抜2,420円)

3,157円(税抜2,870円)

1,936円(税抜1,760円)

1,342円(税抜1,220円) 1,408円(税抜1,280円)
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洋風12マス弁当
29.0×20.5（cm）

ハンバーグ・鶏もも照焼・カレーコロッケ、
魚フライ・ナポリタン・鶏そぼろごはんなど、
人気のおかずを詰め込んだお弁当です。
迷ったらこれ！

商品番号

商品番号 肉めしフライ弁当
24.5×16.5（cm）

特製タレの牛焼肉ご飯、海老フライ・鶏の
唐揚・ミンチカツなど。明太スパや甘酢あん
かけ肉団子も入った盛りだくさんのお弁当
です。

商品番号 洋風バラエティ弁当
28.5×18.5（cm）

鶏の唐揚・白身魚フライ・肉団子・カレーコ
ロッケなど、ご飯と相性のいいおかずがもり
だくさん。飽きずに楽しめるお弁当です。

商品番号 洋食屋グリル弁当
24.5×18.5（cm）

ハンバーグ・オムレツ・ナポリタン、マカロニサ
ラダなど、洋食屋さんのような盛り合わせ。や
わらかく焼き上げた鶏もも照焼も人気です。

商品番号 三色おにぎり弁当
19.5×19.5（cm）

三種のおにぎり（ふりかけ・五目・昆布）で
お弁当の時間が楽しくなりそう！鶏の唐揚
やフルーツなど、おかずも満足できるお弁当
です。

商品番号 洋風ベーシック弁当
22.0×17.0（cm）

ハンバーグ、カレーコロッケ、白身魚フライ、
肉団子やポテサラなど、お弁当らしい定番
のおかずを詰め合わせました。

商品番号 ミックスカツ弁当
24.5×18.5（cm）

トンカツ＆ハムカツ＆チキンカツ、どれから食
べるか迷っちゃう。牛焼肉や鶏もも照焼・肉
団子など、食べ応えある肉尽くしのお弁当
です。

洋風焼肉弁当
22.0×17.0（cm）

特製タレで味付けした牛焼肉の三色ご
飯、鶏の南蛮揚、焼そば・ポテサラ・ちく
わ磯部天などご飯の進む大人気お弁当
です。

商品番号

季節や仕入の都合により、献立は予告なく変更になることがございます。予めご了承ください。 含有アレルゲン（表示対象：特定原材料7品目）

968円(税抜880円)913円(税抜830円)

1,100円(税抜1,000円)

1,100円(税抜1,000円) 1,100円(税抜1,000円)

1,221円(税抜1,110円) 1,221円(税抜1,110円)

1,221円(税抜1,110円)
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商品番号 洋風焼肉DX
24.5×18.5（cm）

特製タレで味付けした牛焼肉の三色ご飯、
鶏の南蛮揚、ナポリタン、ポテサラ・カレーコ
ロッケなど、ご飯の進むデラックスなお弁当
です。

商品番号 二色そぼろトンカツ弁当
24.5×18.5（cm）

ご飯の進む鶏そぼろ＆錦糸卵の二色ご飯、
トンカツ＆鶏の唐揚、ナポリタンやポテトサ
ラダなど、食べ応えのあるメニューを詰め合
わせました。

商品番号 二色焼肉チキンカツ弁当
28.5×18.5（cm）

焼肉＆錦糸卵の二色ご飯にチキンカツ、野
菜あんかけ肉団子、焼そばやフルーツなど、
色んなおかずをバランスよく詰め合わせま
した。

商品番号 洋風ゴージャス弁当
29.0×20.5（cm）

牛焼肉、鶏の黒ごま揚、ミンチカツ、焼鮭な
ど、人気おかずと煮物・フルーツ・四種のご
飯を盛り合わせた、最後の一口までおいし
いゴージャスなお弁当です。

三色そぼろ焼肉弁当
28.5×18.5（cm）

特製タレの牛焼肉＆鶏そぼろ＆錦糸卵の
三色ご飯、海老フライ・ハンバーグ・煮物
など。おかずぎっしり、見た目も豪華なオ
ススメお弁当です。

商品番号

1,694円(税抜1,540円) 1,694円(税抜1,540円) 1,694円(税抜1,540円)

1,936円(税抜1,760円) 1,936円(税抜1,760円) 1,936円(税抜1,760円)

1,342円(税抜1,220円) 1,342円(税抜1,220円) 1,342円(税抜1,220円)

1,342円(税抜1,220円)

1,342円(税抜1,220円)

1,342円(税抜1,220円)

1,463円(税抜1,330円)

1,573円(税抜1,430円)

お問い合わせ
TELL： 06-6292-6911
E-mail ： ccc@congre-cc.jp

ハム・ロースカツ・ポテトサラダ・ツナサンド、
マカロニサラダ、紫キャベツマリネ＆コーン、
ポークウインナー

トマトたまごサラダ・チキンカツ・ハム・ツナ
サンド、エビカツロールサンド、オムレツ、マ
ーブルチーズ、フルーツ

テリヤキチキン・厚焼たまごサンド、クロワッサ
ン、マーブルチーズ、スパイスシュリンプ、ポ
ークウインナー、ブロッコリー、紫キャベツマ
リネ、オレンジ

たまごサラダ・エビカツ・ハム・ツナサンド、
エビカツロールサンド、エビフライ、白身魚フ
ライ、チーズチキンフライ、レモンスライス、
フルーツ

トマト・レタスサンド、ポテトフライ、フルーツ、
グリーンサラダ(ブロッコリー・アスパラ・コー
ン、人参、レモン) 、紫キャベツマリネ＆コーン

ハム・ロースカツ・ポテトサラダ・ツナサンド、
クロワッサン、白身魚フライ、鶏の唐揚、
ポークウインナー、紫キャベツマリネ＆コーン

トマト・レタスサンド、ポテトフライ、紫キャベ
ツマリネ、グリーンサラダ(ブロッコリー・アス
パラ・コーン、人参、レタス) 、フルーツ

トマトたまごサラダ・チキンカツ・ハム・ツナ
サンド、オムレツ、ポークウインナー、フルーツ

トマト・レタスサンド、紫キャベツマリネ＆コー
ン、ブロッコリー、アスパラ


